

独家保障 2017 上海国际马拉松 中国平安让跑马更有“温度”

8月29日，2017上海国际马拉松赛新闻发布会上公布，称其于2017年上海国际马拉松赛（以下简称“上马”）的相关工作正式启动。作为2015—2018上马唯一保险合作伙伴，中国平安将为全体参赛运动员、赛事工作者以及沿途观众提供全方位安全保障。此外，中国平安还将开展系列健康生态体验活动，并再度携手上马公益和机制行业社会责任，升级平安支教行动，持续助力偏远山区教育公益事业。

升级保障方案 45000人享一揽子专业服务

随着近年来马拉松运动在国内蓬勃发展，城市马拉松赛事也呈现出增长、研究发现，全民马拉松热潮下，各种风险也层出不穷，其中猝死高发甚至威胁所有跑者的生命安全。作为2017上马唯一保险合作伙伴，中国平安将为本次赛事提供最全面的一

揽子风险管理方案，旗下平安产险将为本次参赛的38000名马拉松选手及近2000名赛事工作人员提供全方位的保险保障。其中，平安直保平安严选的理赔专员将在赛事当天驻守赛道周边，为可能出现的紧急情况做好应急准备，迎近入平安云指导的志愿者，也将沿路为参赛选手加油助威，提供服务。此外，在赛后拉伸区，平安还将免费提供按摩拉伸、舒缓压力、医疗护理咨询等专业服务，帮助跑者身心调整，尽快恢复体力。

携手上马跑友，助力贫困地区教育公益

在新闻发布会上，自2014年以来，中国平安携手中国青年少年发展基金会，中航公司即开展体育支教行动，举办爱心训练营、组织开展了全国百余所平安希望小学的体育支教，让全国30万余名偏远山区的孩子们走进自己的“梦”，而在2016年，中国平安携手公益实现

首次合作，通过赛事公益基金筹集资金，为114所偏远地区的平安希望小学捐助体育器材，完善学校的体育硬件设备，让贫困山区的孩子们能够和城里的孩子一样，享受体育运动带来的快乐。

据悉，今年中国平安将再次与上马公益携手，为平安希望小学募集资金公益基金，为提升边远地区的学校的教育水平贡献力量。此外，携手上马公益报名的广大跑友，只要报名填写志愿服务意向，更有机会加入平安公益、上马公益和中国青少年发展基金会共同组织的梦想小队，近距离接触希望小学的孩子们，提供志愿服务。上马赛事组委会常务秘书长周瑞在发布会上表示，上海马拉松作为国内马拉松赛事之首，非常荣幸与上马世界企业前50强的平安集团强强合作，平安的加入有助于上马影响力、美誉度的提升，并期待本次

赛事服务能力迈上新台阶

据悉，近年来，中国平安在创新金融业务上进一步加强，将金融服务融入客户“衣、食、住、行、玩”的生活场景和需求，从“理财财富、健康管理、美好生活”三个维度切入，致力于金融、医疗、养老、保险、投资、公益等领域的综合服务，实现金融保障与健康管理的良性互动。而2017年也是平安集团“服务年”，平安表示，公司将持续为广大用户提供安全、全龄、全消费场景的服务能力，真正实现“平安在你身边”。另据了解，为了能让更多跑友参与上马，中国平安近期还推出丰厚的体验活动回馈大众，为广大跑友免费提供参赛名额，详情可关注中国平安官方微博和微信公众号。

张家港市开展职业健康检查机构督导工作

日前，张家港市疾控中心副主任刘丽华带领督查组，对苏州市区内三家职业健康检查机构进行现场督查。督查组通过现场查看、资料核对等方式，对各机构上报自查报告、网络报告工作等情况，年度重点职业病监测数据、个体体检数据收集等11项内容进行了检查和指导。

该市辖区内现有职业健康检查机构六家，分别为张家港市疾病预防控制中心、崇川医院、广和中西医结合医院、中医医院、博爱医院和张家港市第六人民医院。目前

张家港市疾控中心仅承担职业病报告和重点职业病监测管理工作。其他三家企业正常有序开展职业健康检查工作，通过对三家职业健康检查机构的督导发现，该市职业健康体检工作在上级部门的要求和自身的努力下，职业健康体检覆盖率逐年提高，工作开展情况规范有序，体检报告的质量稳步提高，企业的管理逐渐完善，职业健康检查机构为保护全市职业人群的身体健康付出了很多心血和精力。

但在督查中也发现，部分体检机构还存在一些问题，比如，职业健康检查机构的工作人员业务培训不及时，体检人员的档案整理不够全面，职业健康检查档案上传率不高等。

督查组希望各单位进一步在职业健康检查体系建设上持续发力，健康档案完善等方面加大力度，不断改进措施，切实保障职业健康检查的规范性，为2017年的职业病监测与职业健康风险评估的开展打下良好基础。（李伟）

张家港市举办供应室管理和消毒效果监测技术新进展培训班

日前，张家港市疾控中心为进一步提高张家港市各级医疗卫生单位相关专业技术人员的专业技能，提升全市医院感染控制技术水平和管理水平，来自全市各医疗卫生机构相关专业近140人参加培训。

该中心副主任刘丽华到会作动员讲话，她希望各单位相关医务人员提高认识，积极学习医学消毒供应中心行业标准的新变

化，并将新知识运用到实践中，保证消毒灭菌工作高质量完成。

培训班邀请了苏州市立医院本部感染科主任华骏骏和市中心医院检验科科长苏玉华，华骏骏主任从事医院感染控制工作多年，积累了深厚的理论知识和丰富的实践经验，是我省医院感染控制工作领域的知名专家。苏玉华主任主要围绕“医院消毒供应中心行业新变化”和“清洗消毒及灭菌的要领”

等两个主题，详细解读了行业标准，清洗消毒器械设备监测与检测、压力蒸汽灭菌监测与评价、低温灭菌监测方法等，铁铮铮主席讲解了“医院消毒灭菌监测技术”，回答了学员们实践工作中遇到的问题，为医院感染控制一线工作人员答疑解惑。与会人员仔细聆听，认真记录，并与主讲人员进行了良好的沟通，现场气氛热烈，达到了较好的培训效果。（吴晓晶）



白马湖温泉景区

一年一度的秋季开始了，到底去哪？如果不想到北上，苏州高新区就不错，地方又近，风景也好，去过的人知道，不少地方景色青青，负离子多，可是一个养肺的好去处。

首选当然还是大阳山国家湿地公园，身为“地质之奇”的湿地，无疑是养肺景致的绝佳去处之一，而且，太湖国家湿地公园将自然与文化相融合，使其成为一个集自然、原始的休闲度假景区。

更有好玩的山地自行车馆、帐篷主题广场等多种特色景点，涵盖了从河流泛舟、湖光山色、人工造雪四大类型的湿地。

地址：江苏省苏州市吴中区木渎镇木渎大道1号，快进3号、43路、320路、352路、441路可到。

其次是大阳山国家森林公园 大阳山国家森林公园号称苏州的“城市之肺”，森林覆盖率高达 88.64%，面对峰峦连绵、青葱碧绿

苏州高新区秋游佳地看过来

的大山，忍不住便会上瘾，登上几口，那里还有四季恒温的大阳山植物园，园内引进大量珍惜植物物种，观览性、娱乐性、互动性都可以体验到。

地址：苏州市吴中区阳山环路 8 号，322 路、有轨电车 1 号线可到。

通安横林乡村漫漫山路，林木繁茂，颇有“山高石壁，水洒青苔”的意境，在这里，不仅可以呼吸最生态的天地灵气，还有由味俱全的美食，归宿田园的民宿，让你尽享诗情人生。

319 路、338 路、316 路、321 路可到。

白马湖同样为高新区的一块原生“绿肺”，打造出人与大自然和谐相处的生态环境，是先心修养好去处。这个秋天，白马湖生态景区将迎来盛世花海，9月 15 日—11 月 15 日，随上莫花开，可徒步归隐湖池。

357 路、533 路、有轨电车 1 号线可到。

浒关山泉生态园位于南街 2 号，351 路可到。

五龙山村大溪密布，清流潺潺，烟雨荷便是难得不可多得，极具韵味，不失为吸氧离子，别样的惬意。

地址：苏州市科技城光启路 333、335、336、330 路、44、45 路可到。

太浦河上的大小黄沙岛好客高新区绝世的世外桃源，没有工业的污染，拥抱原生态，是回归自然的首选之地之一。

351 路、330 路南线、330 路北线可到。（余金霞）

今年暑期出游重点：亲子游研学游避暑游

日前，同程旅游发布的《2017暑期居民旅游消费盘点报告》（以下简称《报告》）显示，6月20日至8月31日70多天暑期中，旅游市场整体上呈现供不应求的局，亲子游、研学旅行、避暑游等不同维度的细分市场均有较为大幅度增长，并呈现出一些消费特征。

从整个暑期旅游旺季的大盘来看，国内外传统热门目的地的抛和线路都呈整体客流的八成以上，且出游客时间集中在7月中下旬和8月初，《报告》显示，厦门、香港、三亚、重庆、长沙、北京、新加坡、香港、莫斯科等是今年前十位的高人气出境游目的地。暑期国内游方面，北京、三亚、厦门、桂林、西安、昆明、贵阳、成都、上海、张家界是今夏最热门的十个国内游

目的地。

“纯玩”类的高品质产品依然受到消费者的青睐，这也许是暑期国内游人均支出快速增长的主要原因，《报告》数据显示，今年暑期居民国内游的人均支出达3500元以上（不含目的地餐饮支出）。

《报告》显示，亲子游及相关的研学旅行对整个暑期旅游市场的贡献度超过40%，成为驱动整个暑期市场的“第一动力”。从具体出行情况来看，亲子游热度最高和“研学+教育”是主要的需求形态。

从旅游花费来看，人们对于研学旅行及研学旅行所涉及的费用往往用在其他类型旅游的费用，《报告》数据表明，出境游热门的目的地如美国、英国、美国、法国、加拿大、日本、新加坡和中国香港地区等，人均花费在1万

元左右，部分深游游路线的花费则在2万至3万元不等，相关跟团游产品包含名胜跟团游以及当地著名景点门票等。部分高品质线路还配备了名胜景点互动交流以及与当地居民互动等内容。

（余金霞）

“避暑”是居民暑期出游的第二大动机。国内游仍然是居民暑期出游的首选，占比为59.2%，而出境游避暑率达到15.0%的比例，基本超过了周边12.6%的占比。与此同时，3.3%的人选择自驾游来享受“纯玩”的避暑也有相当比例。

从具体目的地来看，承德、哈尔滨、青岛、张家界、牡丹江都是气温极低的国内避暑胜地，挪威、芬兰、瑞典、丹麦、冰岛等北欧国家和俄罗斯则是非常受欢迎的暑期出境游目的地。（陈鹤森）

据悉，近年来，中国平安在创新金融业务上进一步加强，将金融服务融入客户“衣、食、住、行、玩”的生活场景和需求，从“理财财富、健康管理、美好生活”三个维度切入，致力于金融、医疗、养老、保险、投资、公益等领域的综合服务，实现金融保障与健康管理的良性互动。而2017年也是平安集团“服务年”，平安表示，公司将持续为广大用户提供安全、全龄、全消费场景的服务能力，真正实现“平安在你身边”。另据了解，为了能让更多跑友参与上马，中国平安近期还推出丰厚的体验活动回馈大众，为广大跑友免费提供参赛名额，详情可关注中国平安官方微博和微信公众号。

据透露，吴剑作为同程旅游创始人团队中的唯一“仁女性”，在团队内部并没有“女强人”一类的直接羽翼，但同程旅游也做出了杰出贡献。今年2月6日，福布斯中国发布“2017中国最具商业女性排行榜”时，其中就包括了吴剑。此次获得“2017第二届亚洲旅游‘红珊瑚’年度产业创新人物”称号更是让她情溢之中。（陈鹤森 陈永东）

苏州阳澄湖半岛、同程旅游和吴剑获评“红珊瑚”最佳称号